

و در صورت عدم متضامناً مشول پرداخت خسارات ناشی از آن منافع یا داری و ابطال آن میباشد.

تیسر - کارمندان مشول ماده اول که بر اثر اجرای این قانون منافع یا داریه خدمت دولتی نباشند بازنشسته محسوب و در صورتیکه مشول مقررات بازنشستگی نباشند کشور بازنشستگی پرداختی دفعتاً واجد به آنان پرداخت میشود.

ماده سوم از تاریخ تصویب این قانون هیچیک از نمایندگان مجلسین در دوره نمایندگی حق قبول وکالت در مجامع و مراجع دادگستری ندارند ولی داری و وکالتی که قبل از تصویب این قانون قبول کرده اند بقاء خود باقی است.

ماده چهارم - دولت مأمور اجرای این قانون میباشد. لایحه فوق که مشتمل بر ماده ۱۰ و تبصره در جلسه روز دوشنبه بیست و دوم مجلس سنا رسیده است. رئیس مجلس سنا محترم است.

اصل فرمان مهابادی و قانون در دفتر نخست وزیر است. شماره ۲۲۸۲۱۰۶۱۱۱ وزارت دارایی

فرمان مهابادی دائر بر اجرای قانون مربوط با اجازه ضرب ریالی نیکلی جدید و قانون مزبور که بتصویب مجلسین شورایی و سنا رسیده است ذیل ابلاغ می گردد: **بنام پادشاه خداداد مستعال**

**پهلوی شاهنشاهی ایران**  
محل سینه مبارک شاهزاده

بطور اصل بیست و هفتم نام قانون اساسی مقرر می داریم: ماده اول - لایحه قانونی راجع با اجازه ضرب ریالی نیکلی جدید که بتصویب مجلسین سنا و شورایی رسیده و منضم باین دستخط است بوقوع اجراء گذاشته شود.

ماده دوم - هیئت دولت مأمور اجرای این قانون هستند.

بتاریخ بیست و نهم دیماه ۱۳۲۷

**لایحه قانونی راجع با اجازه ضرب ریالی نیکلی جدید**  
ماده اول - بوقت اجازه داده می شود مسکوکات ریالی نیکلی را که در گذشته کشور رواج قانونی خواهد داشت طبق مشخصات ذیل ضرب و پیرایان بگردد: الف - مسکوک نیکلی یک ریالی بظرف ۱۸ میلی متر و وزن ۰/۲۰۰ گرم ب - مسکوک نیکلی دو ریالی بظرف ۲۳ میلی متر و وزن ۰/۳۰۰ گرم ج - مسکوک نیکلی پنج ریالی بظرف ۲۶ میلی متر و وزن ۰/۴۰۰ گرم د - مسکوک نیکلی ده ریالی بظرف ۳۱ میلی متر و وزن ۰/۶۰۰ گرم ماده دوم - ترکیب فلز مسکوکات نامبرده در ماده اول عبارت خواهد بود از ۲۵ درصد نیکلی و ۷۵ درصد مس.

ماده سوم - مسکوکات مزبور در مورد و دور آنها زنجیره دار و در یک طرف آنها نقش شیر و خورشید بایرک با طوقه و زینت دیهای قانونی بحروف و در طرف دیگر نام شاهنشاهی ایران و سال ضرب با بایرک با طوقه و زینت و عدد مشخص بوسیله قانونی خواهد بود.

ماده چهارم - حد ارزشی قانونی مسکوکات ریالی نیکلی از حدت چهار سی و پنج سوزن بیست در هزار می باشد.

ماده پنجم - بسانتکه ملی ایران بیزان ضرب ریالی نیکلی و مقدار هر یک از انواع آن را که از احوال گردش پول لازم و مقتضی بداند می تواند خواهد کرد - در هر حال هیچ کس مسکوکات نیکلی که از سابق در جریان بوده یا بخرید این قانون ضرب خواهد شد نباید از یک میلیارد ریالی تجاوز کند.

ماده ششم - ضرب مسکوکات ریالی نیکلی مختص بدولت بوده و باید متحصراً در ضربخانه شاهنشاهی جعل آید.

ماده هفتم - سادال صد درصد ارزش اسمی مسکوکاتیکه بوجوب این قانون بپیرایان گذاشته میشود پس از وضع هزینه ضرب در حساب مخصوص نزد بانک ملی ایران بامانت سپرده خواهد شد.

ماده هشتم - وزارت دارایی مأمور اجراء این قانون می باشد.

لایحه فوق مشتمل بر ماده ۸ در جلسه روز چهارشنبه ۱۷ دیماه ۱۳۲۷ بتصویب مجلس سنا رسیده است. **نایب رئیس مجلس سنا**  
اصل فرمان مهابادی و قانون در دفتر نخست وزیر است. نخست وزیر

**رونوشت داد نامه**

شماره ۱۰۷۸

رونوشت دادنامه شماره ۲۲۰۰ پرونده ۱۳۲۶-۸۱۳۶-۱۳۲۶ بتاریخ ۲۷/۳/۲۷ در خصوص دعوی اداره تصفیه وخت آزاد راه تصفیه تهران فاشنام آقای ابوالقاسم تقی پور بازرگان و رشکسته بطرفیت آقای احمد زمری بخواسته مبلغ بیست و یک هزار ریال بانضمام خسارت تأخیر تأدیه و هزینه دادرسی ۲۰۰۰ مقرر در ماده ۲۴ قانون تصفیه بستانه بگریز رونوشت مصدق مقرر در وقت تصدق نماینده کی اداره تصفیه وخت آزاد راه تصفیه تهران پس از وصول داد خواسته تشکیل پرونده و ارجاع شعبه دهم هیئت آن بکلاس ۳۶۰۸۹۲۱۹ و جری نشریه قانونی تعیین وقت ابلاغ با صاحب دعوی اینکه بتاریخ فوق در وقت مقرر شعبه دوم دادگاه بخش وخت تصفیه امضاء کنند زیر تشکیل است آقای جعفری رئیس اداره تصفیه وخت حضور دارند خواننده با اطلاع از وقت دادرسی حاضر نیست و طبق گواهی دفتر لایحه منی ارسال نداشته است آقای جعفری اظهار داشت صدور حکم منی بمسکوکات خواننده پرداخت اصل خواسته و هزینه دادرسی و خسارت تأخیر تأدیه مورد تقاضاست.

دادگاه با توجه به مستندات پرونده پایان دادرسی را اعلام و شرح زیر میباید: **رای دادگاه**

با توجه به مفاد دادخواست خواهان و مستند ابزاری دعوی بیکمک سفته و بانضمام منسوب بخواسته بوده که اصل آن در جلسه دادرسی ارائه گردیده و نظر بانیکه خواننده بنا اطلاع از وقت دادرسی حاضر نشده و تکلیف تعیینی از دعوی و مستند آن ننموده علیهذا با بودن مستند درید فاشنام خواهان و محبت انضمام آن بخواسته و این که تقاضای بر پرداخت دین وصول برالت ذمه خود دایم افاده ننموده و بنا توجه برونوشت مصدق نامه شماره ۱۳۲۶-۸۱۳۶-۱۳۲۶ اداره کی تصفیه امور رشکسته کی در زمینه امضاء نماینده کی خواهان و بانضمام رشکسته دعوی مطروحه مشمول بر صحت بوده و خواننده را محکوم می نماید بر پرداخت مبلغ بیست و یک هزار ریال بابت اصل خواسته و پرداخت مبلغ ۲۴۰۰ ریالی بابت پول و خسته و هزینه دادرسی و حق التدریج آگهی و پرداخت مبلغ ۱۶۲۶ ریالی بابت خسارت تأخیر تأدیه از تاریخ تعیین دادخواست تا روز صدور حکم دعوی از این تاریخ تا قطعی حکم و اعتبار اجرایی باشد صدی دوازده در سال که پایه دایره اجراء الزامات وصول و در حق خواهان کارسازی دارد و در خصوص مطالبه جریمه و مجازات مذکور در ماده ۲۴ از قانون تصفیه و امور رشکسته کی چون در پرونده دایمی در زمینه امضاء بخواسته در مورد پرداخت دین بظرف نرسیده اند ادعای خواهان در این مورد محکوم بود اعلام می گردد رأی صادره غیابی بوده پس از ابلاغ ظرف مهلت قانونی قابل رسیدگی وخواهی است. **دادرس دادگاههای بخش وخت**

نظر بر معلوم بودن اقامتگاه خواننده دعوی مستور ماده ۱۰۰ قانون آیین دادرسی منی رونوشت دادنامه در وقت نوبت در روزنامه رسمی کشور شاهنشاهی و روزنامه محلی (طالب حق) درج می گردد از تاریخ درج نام در روزنامه خواننده میتواند از حق قانونی خود استفاده نماید.

ش ۱۱۷۱۸ **مقرر دفتر دادگاههای بخش وخت**

شماره ۲۱۲۳۲۲۹۸۱۰  
تاریخ ۲۲/۱۱/۲۷  
**آگهی اصلاحی**  
و بعد آگهی مزایه بهره برداری حق و مساحه رودخانه شاهزاده شیران صادره از وزارت صنایع و معادن منتشره در تاریخ های ۱۸/۱۰/۲۷ و ۱۱/۱۱/۲۷ در روزنامه رسمی محبت مزایه بختسفال و تاریخ قبول پیشنهادات ۲۷/۱۱/۲۷ میباشد آگهی مذکور به یز و سبب اصلاح میشود **۶۱۶۲**

شماره ۵۵۹۶  
تصحیح آگهی **حصص وراثت**  
در آگهی **حصص وراثت** متذکر در شماره های ۲۷۸۷ و ۲۸۰۹ و ۲۸۲۹۹ روزنامه رسمی و شماره های ۱۰۰۱ و ۱۰۰۲ و ۱۰۰۳ نامه اوراق نام احمد الزوریه رحیم بوده که اشتباه است و رحیم مذکور گردیده و شماره شناسنامه احمد داوروز ۲۰۷ بوده که ۲۰۱ چاپ گردیده است لذا مراتب بستمکبار در روزنامه های مذکور آگهی میشود **دادرس دادگاه بخش اراک**  
ش ۱۱۷۲۸